



УКРАЇНА  
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  
«ВАЛКІВСЬКИЙ ЯСЛА-САДОК «ВЕСЕЛКА»  
ВАЛКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

63002, Харківська область, м. Валки, вул. Торгова, 5 тел. 0-(253)-5-13-00  
E-mail: [veselka5valky@gmail.com](mailto:veselka5valky@gmail.com)

від 18.11.2021 р. № 116

**Клопотання**

Адміністрація комунального закладу дошкільної освіти «Валківський ясла-садок «Веселка» Валківської міської ради Харківської області звертається з проханням дозволити вихованцям даного закладу взяти участь в конкурсі на здобуття щорічної премії Кабінету Міністрів України імені Лесі Українки за літературно-мистецькі твори для дітей та юнацтва за 2021 рік у номінації «Кінотвори для дітей та юнацтва».

Директор Валківського КЗДО «Веселка»



Ірина БОРОДІНА

ДЕРЖАВНИЙ КОДЕКС  
ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ  
УКРАЇНИ

ЄДИНИЙ № 3847/26 2016  
29 11 21 Р.

## **Характеристика аудіовізуального твору**

### **«Книга, що оживає»**

Це «жива» книга, яка має назву «Веселка доброти». Складається вона із семи кольорових оповідок, які створили і розповідають самі автори - діти!

Саме діти, через анімаційну стрічку, відкривали світ історій про добро, любов, турботу, оживляли їх, сміливо ставали авторами нового.

### **Автор ідеї, сценарію та режисер-постановник**

#### **даного мультфільму**

Вихователь-методист комунального закладу дошкільної освіти «Валківський ясла-садок «Веселка» Валківської міської ради Харківської області Зюбан Тетяна Григорівна. Людина, яка віддана справі дошкільного виховання, любить, дбає, піклується про малечу.

В своїй роботі Тетяна Григорівна використовує основні складові мультимедійного середовища сучасного дошкільного закладу. Постійно включає медіа в освітній процес закладу для формування та розвитку культури як педагогічних працівників, так і вихованців, що забезпечує оптимізацію та відкриває нові перспективи в освітньому процесі з малечею.

### **Обґрунтування участі у даному конкурсі**

Дошкільна освіта – це фундамент творення майбутнього України. Якими виховаємо дітей сьогодні, такими громадянами держави вони стануть завтра. Це наші майбутні літератори, актори, режисери.

В нашому закладі ведеться велика робота щодо виховання у малечі любові, доброти, милосердя, найкращих людських якостей. Ми, дорослі, намагаємося підтримувати творчі задуми малят, не згасити потяг до нового, сучасного та популяризувати їх здобутки.

## Анотація на твір «Веселка доброти»

Виховання – процес складний і багатогранний, різноплановий, а головне – творчий. У часи гаджетів, електронних технологій особливого значення набуває книга!

Чому саме книга? Бо книгу повноцінно замінити не може ніщо. Звичайно, телевізор, планшет, смартфон впевнено оселилися в нашому житті. Але всі вони лише дають інформацію уже в готовому вигляді. Коли ж дитина працює з книгою, у неї розвивається уява, фантазія, почуття, формуються риси характеру.

Створена нами «жива» книга «Веселка доброти» складається із семи кольорових оповідок, які розповідають - діти! Вони відкривали світ своєї маленької книги - історії про добро, оживляли її, сміливо ставали авторами нового. У малят формувалися креативне мислення, уміння працювати в команді, любов та бережне відношення до книги, творчість.

Всі, і малюки, і дорослі, поринули у безмежне море книги, яке дарує неосяжні горизонти та можливості. Ми відчули себе «чарівниками», що самі творять диво.

Дорослі допомагали дітям переосмислити значення, важливість та роль книги у житті, її трансформаційний вплив на особистість та професійну траєкторію життя кожного з нас.

Діти прожили дану тему і реалізували власне бачення, розуміння поняття "добро".

Сподіваємося, що цей аудіовізуальний твір допоможе всім: вихованцям – рости креативними, творчими людьми; дорослим – бути ближчими до своїх дітей і краще розуміти їх, стати «чарівниками», що роблять світ навколо ДОБРИМ...